

平成 19 年 3 月 30 日付け佐賀県公報号外第 10 号中訂正

| ページ | 箇所                    | 誤    | 正    |
|-----|-----------------------|------|------|
| 17  | 下段右から 3 行目<br>から 4 行目 | 揭示方法 | 提示方法 |